

खांडस ग्रामपंचायत उपसरपंचपदी किशोर पोसाटे बिनविरोध निवड

कर्जत (जयेश जाधव) राजीनामा दिला होता. त्यामुळे किशोर पोसाटे यांचा एकमेव अर्ज तालुक्यातील दुर्गम भागात असलेल्या खांडस ग्रामपंचायतीच्या रिक्त उपसरपंचपदाची निवडणूक आज पार पडली. या निवडणुकीमध्ये शिवसेना ठाकरे गटाचे किशोर पोसाटे यांची बिनविरोध निवड जाहीर करण्यात आली. त्यामुळे पोसाटे यांच्यावर शुभेच्छांचा वर्षाव करण्यात येत आहे. झ कर्जत तालुक्यातील शेवटच्या टोकाला खांडस गाव वसलेले आहे. तर या ग्रामपंचायत हद्दीत आदिवासी दुर्गम भाग मोठ्या प्रमाणात आहे. मागच्या वर्षी या ग्रामपंचायतीसाठी सार्वत्रिक निवडणूक पार पडली होती. तर नुकतेच या ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच लहू काशिनाथ ऐनकर यांनी



उपसरपंच पदाची जागा रिक्त झाली होती. या रिक्त जागेसाठी आज दिनांक १० जुलै रोजी सरपंच ताई पादीर यांच्या अध्यक्षतेखाली ग्रामपंचायतीत विशेष सभेचे आयोजन करण्यात आले होते. तर विहित वेळेत शिवसेना ठाकरे गटाचे

दाखल झाला. त्यामुळे थेट सरपंच ताई कचरू पादीर यांनी किशोर पोसाटे यांची बिनविरोध निवड झाल्याचे जाहीर केले. यावेळी सर्व सदस्य उपस्थित होते. तर ग्रामसेवक बाळकृष्ण मोरे यांनी निवडणूक प्रक्रियेसाठी काम पाहिले.

ऐनकर, सीताराम बांगरे, दीपक ऐनकर, भरत ऐनकर, शिवाजी ऐनकर, सुरेश ऐनकर, बंदू पोसाटे, दुंदा पोसाटे, महादेव ऐनकर आदी उपस्थित मान्यवरांनी त्यांचे अभिनंदन करत शुभेच्छा दिल्या.



रायगडचे खासदार सुनिल तटकरे यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा देताना शिवसेना रायगड जिल्हा संपर्क प्रमुख प्रकाशभाऊ देसाई, सोबत आमदार महेंद्र दळवी, जिल्हाप्रमुख राजा केणी, ऍड राजीव साबळे, सतीश देसाई . तर दुसऱ्या छायाचित्रात खा. तटकरे यांना पेढा भरवताना प्रकाशभाऊ देसाई (छाया :धम्मशील सावंत, पाली बेणसे)

धानोरे आदर्श प्राथमिक शाळेचे शिष्यवृत्ती परीक्षेत लक्षणीय यश कुणाल आवचर राज्यात दुसरा ; ४३ विद्यार्थी शिष्यवृत्तीस पात्र उपक्रमशील मुख्याध्यापक लोखंडे यांचा विशेष सत्कार

खा. सुनील तटकरे यांचे वाढदिवसानिमित्त चरई खुर्द मधील शाळांतील ६० विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक साहित्य वाटप.

तळा कृष्णा भोसले.

कोकणचे भाग्यविधाते मा.खा. सुनिलजी तटकरे साहेबांच्या वाढदिवसाच्या निमित्ताने तळा तालुक्यातील आज ग्रुप ग्रामपंचायत चरई खुर्द मध्ये सर्व प्राथमिक शाळेतील विद्यार्थ्यांना शालेय उपयोगी वस्तू वाटप करण्यात आले. यावेळी ऍड. उत्तमजी जाधव , सरपंच प्रविणजी आंबलें , ग्रामपंचायत सदस्य अजयजी सावंत सुभाषजी खिडबीडे विजय आंबलें यादी मान्यवर उपस्थित होते. यानंतर वस्तूवाटप आणि खाऊ वाटप केल्यावर विद्यार्थ्यांच्या चेहऱ्यावर आनंद पाहून समाधान वाटले.



देशातही 'ट्विटर' मागे पडले.

खरे तर या घटनेचे कोणास आश्चर्य कसे वाटले नाही, याचे आश्चर्य वाटते. देशाच्या सर्वोच्च नेत्याच्या आदेशावरून लाखो, कोट्यवधींनी हे अॅप आपापल्या मोबाइलमध्ये डाऊनलोड करून घेतले. सर्वोच्च नेत्याच्या साजिद्यांपाठोपाठ अन्य कोट्यवधी जल्पकांच्या आत्मनिर्भर गॅंगसनी देशाच्या प्रतिष्ठेसाठी हातमिळवणी केली आणि हे अॅप वापरण्याचा निर्धार केला. कोण कोणते दीडदमडीचे ट्विटर! हजारो वर्षांची उज्वल परंपरा असलेल्या, महासत्ता होऊ घातलेल्या, विश्वगुरूंची खाण असलेल्या या देशाच्या इभ्रतीचा अपमान करू धजते यामुळे 'सव्वासो क्रोर' भारतीयांना आलेल्या सात्त्विक संतापातून याचा जन्म झालेला.

इस्लामधार्जिण्या, पुरोगामी हिंदू धर्म बुडव्यांना याद्वारे चोख उतर दिले जात होते. लोकशाहीची जननी असलेल्या प्रदेशाच्या उद्दारासाठी कार्यरत जगातील सर्वात मोठ्या पक्षाच्या अनेक नेत्यांनी, अनुयायांनी याचा स्वीकार केलेला! या पक्षाचे अधिकृत सदस्यच मुळी १० -१२ कोटी. तेव्हा गेला बाजार सर्वोच्च नेत्याच्या आदेशानुसार इतक्या साऱ्यांच्या मोबाइलमध्ये तरी याचे अस्तित्व असणार. आणि तरीही हे 'कू' नामे अॅप मृत होते हे आश्चर्य आणि त्याचे कोणासही काही वाटत नाही, राष्ट्रीय शोक व्यक्त होत नाही, निती आयोग 'कू'च्या अवस्थेत लक्ष घालत नाही हे महदुआश्चर्य! ते व्यक्त करणे हे कर्तव्य ठरते. याचे कारण एकेकाळच्या 'ट्विटर'ला आणि

आताच्या 'एक्स'ला पर्याय म्हणून साधारण पाच वर्षांपूर्वी या पुण्यभूमीत 'कू' या स्वदेशी मायक्रोब्लॉगिंग साइटचा घाट घातला गेला. सुरु झाल्या झाल्या केवढे कौतुक झाले या 'कू'चे. दिल्लीतून साक्षात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्यापासून त्या पक्षाच्या राष्ट्र पुनरुत्थानासाठी भूतलावर अवतार घेतलेल्या गल्लीतील साध्या पक्ष कार्यकर्त्यांपर्यंत सगळ्यांनी या स्वदेशी भारतीय ट्विटरानुकरणाचा पुरस्कार केला. तथापि बुधवारी या 'कू'च्या पक्षाने आकाशाकडे पाहात चोच उघडून प्राण सोडले. हा हंत हंत नलिनी गज उज्जहार वगैरे वगैरे. कारण काय? तर मागणी नाही आणि त्याहीपेक्षा मुख्य म्हणजे गुंतवणूकदार नाहीत. हे आश्चर्यावर आश्चर्य. खरे तर एका आत्मनिर्भर अभिव्यक्तीसाठी संभाव्य महासत्तेतून एकही गुंतवणूकदार 'कू'त गुंतवणूक करण्यासाठी पुढे येऊ नये यास काय म्हणावे? यामागे खरे तर भारताची प्रगती पाहून न शकणाऱ्या पाश्चात्य शक्तींचा हात असणार! अन्यथा पंतप्रधानादींनी आशीर्वादलेल्या उपक्रमासाठी एकही मायेचा पूत या देशात उभा राहिला नाही, हे कसे? आणि लागून लागून अशी कितीशी रक्कम या 'कू'पक्ष्यास लागणार होती? गेल्या काही वर्षांत 'कू'ने ५.७ कोटी डॉलर्स उभे केलेले. गेल्या तीन वर्षांत मात्र इतकाही पैसा उभा राहू शकला नाही. अब्जावधींची कंत्राटे मिळवणाऱ्या 'अ'घटित उद्योगपतींसाठी ही इतकी रक्कम म्हणजे खरे गल्ल्यातली चिछुर. यापेक्षा कित्येक पट विवाहपूर्व

सोहळ्यांवर खर्च होते. किंवा शहराशहरांत कबुतरांस चारा घालण्यावर आपल्या देशात तो घालणाऱ्यांकडून अधिक रक्कम खर्च होत असेल. पण त्यातील काही दाणेही या 'कू'पक्ष्याच्या वाट्यास येऊ नयेत? जवळपास सहा कोटी मोबाइलमध्ये हे अॅप होते एकेकाळी. 'ट्विटर'ची डिट्टो प्रतिकृती असलेल्या या भारतीय अनुकरणाचे कौतुक फक्त भारतीयांनाच होते असे अजिबात नाही. रोनाल्डिनोसारखा फुटबॉलपटू, दलाई लामा यांच्यासारखे धर्मगुरू असे अनेकजण 'कू' वापरत. 'ट्विटर' पूर्णपणे एलॉन मस्क याच्या हाती गेल्यावर तर ब्राझीलमध्ये 'कू'चे अनुयायी इतके वाढले की पाहता पाहता त्या देशातही 'ट्विटर' मागे पडले. अर्थात त्यामागे 'कू'चे नाममाहात्म्य होते, हे दुर्लक्षता येणार नाही हे खरे. एकेकाळची पोर्तुगालची वसाहत असलेल्या ब्राझीलमध्ये पोर्तुगीज बोलणारे अधिक असणार हे उघड आहे. पोर्तुगीज भाषेत 'कू' म्हणजे मानवाचा पार्श्वभाग. या 'वास्तव'मुळे 'कू' त्या देशात समाजमाध्यमी कमालीचे लोकप्रिय ठरले. ब्राझीलमधील सर्वात मोठे 'कू' असा त्याचा उल्लेख होत असे. तरीही हा 'कू' पक्षी मृत झाला. त्याच्या प्रवर्तकांनी 'कू'स मृतमाती देत असल्याची अधिकृत घोषणा केली. असे का झाले असावे?

जन्मास घातले गेले. त्यात काही स्वतंत्र बुद्धिमत्ता होती म्हणावे तर त्याचा पूर्ण अभाव. अगदी पक्षाच्या बोधचिन्हासही तशीच या तशी मूळ ट्विटरची प्रतिकृती होती. यशस्वी प्रारूपांच्या प्रतिकृती हे अर्थातच आपले वैशिष्ट्य! अॅमेझॉन यशस्वी ठरले? काढा फ्लिपकार्ट ! (तेही आपणास आपल्या हाती राखता आले नाही.) 'उबर' यशस्वी ठरली? लगेच भारतीय अनुकरण 'ओला' तयार. जगात 'टेड टॉक' गाजते आहे काय? लगेच त्याच्या बिनडोक मराठी अनुवादाचा उदय झालाच म्हणून समजा! वास्तविक उत्तम मूळ उत्पादन उपलब्ध असताना त्याच्या प्रतिकृतीस यशस्वी होणे फार अवघड असते हे सामान्यज्ञान. त्यातही मूळ उत्पादनापेक्षा अधिक काही मूल्यवर्धन, नावीन्यपूर्ण बदल असे काही असले तर प्रतिकृतीही टिकाव धरू शकते. तथापि आपल्या देशी 'कू'मध्ये या सगळ्यांचा ठार अभाव होता. भारतीय भाषांत 'कू' करायची सोय सोडल्यास यात ट्विटरपेक्षा अन्य काहीही वेगळे नव्हते. तसे ते नंतर करावयाचे तर कल्पनाशक्ती लागते आणि ती आहे असे गृहीत धरले तरी कल्पना प्रत्यक्षात आणण्यासाठी पैसा लागतो. 'कू'बाबत तीच अडचण आली आणि यात काही गुंतवणूक-योग्य न आढळल्याने निधीचा रोख आटला. परिस्थिती इतकी बिघडली की बंगलोर-स्थित 'कू'वर कामगार कपातीची वेळ आली. पण एकट्या 'कू'लाच या परिस्थितीसाठी बोल लावणे योग्य नाही.



सांगितले. झ शिक्षणाधिकारी (प्राथ) प्रेरणा संजय नाईकडे, गटशिक्षणाधिकारी प.स.खेड अमोल जंगले, विस्ताराधिकारी जीवन कोकणे, विस्ताराधिकारी प.स. खेड श्रीरंग चिमटे यांनी सर्व विद्यार्थी, मार्गदर्शक शिक्षक यांचे मुख्याध्यापक व शिक्षक, अध्यक्ष, उपाध्यक्ष व सदस्य शाळा व्यवस्थापन समिती धानोरे, सरपंच, उपसरपंच, सदस्य ग्रामपंचायत धानोरे यांच्या वतीने मुलांचे तसेच परिश्रम घेतलेल्या सर्व शिक्षक, मुख्याध्यापकांचे अभिनंदन करण्यात आले. आळंदी जनहित फाउंडेशनचे वतीने उपक्रमशील मुख्याध्यापक सत्यवान लोखंडे यांचे अभिनंदन अध्यक्ष राजेंद्र घुंडरे, कार्याध्यक्ष अर्जुन मेदनकर यांनी केले. झ शिष्यवृत्ती पत्रा मुलांना मार्गदर्शक शिक्षिका सुनीता पाटील / भातकांडे यांनी मार्गदर्शन केले आहे. विशेष म्हणजे पुणे जिल्हा परिषदेच्या शाळेने यश मिळवले आहे. धानोरे परिसरात प्रशालेच्या मुख्याध्यापक, शिक्षक, शाळा व्यवस्थापन समिती पदाधिकारी आणि स्थानिक लोक प्रतिनिधी यांनी गुणवंत विद्यार्थी यांचेसह शैक्षणिक क्षेत्रातील मार्गदर्शकांचे कौतुक केले आहे. झ गुणवंत मुलांमध्ये इयत्ता आठवीचे २३ विद्यार्थी आणि इयत्ता पाचवी १९ विद्यार्थी यांचा समावेश आहे. झ इयत्ता आठवी गुणवत्ता

यादीत २३ विद्यार्थी मार्गदर्शक शिक्षक कविता आवचर आहेत. गुणवत्ता यादीत १३ विद्यार्थी इयत्ता आठवी मोगरा गट यामध्ये नैतिक नेवारे, वेदांत क्षीरसागर, श्रेया खाडे, श्रुती कुटे, श्रेयशी देडे आर्या गावडे, वेदांत गावडे, वैष्णवी कुडदुलवार, सुमित लिंबापुणे, सृष्टी पठारे, विराज गावडे, ज्ञानेश्वरी वाघमारे, आयुष दाभाडे यांचा समावेश आहे. झ मार्गदर्शक पांडुरंग आव्हाड गुणवत्ता यादीत इयत्ता आठवी शरयू ७ विद्यार्थी यामध्ये गौरव हिवाळे, तुकाराम भोसले, सना शेख, अस्मिता तांबे, दिव्या कदम, शिवम मुंडे, सिद्धी थोरवे यांचा समावेश आहे. झ इयत्ता आठवी सिंहाड गट मार्गदर्शक रेणुका कोरे गुणवत्ता यादीत पूजा सपकाळ, श्रावणी फुंदे, साक्षी काळे, हेमांगी गायकवाड यांचा समावेश आहे. झ इयत्ता पाचवी गुणवत्ता यादीतील विद्यार्थी १९ मार्गदर्शक सुनिता पाटील / भातकांडे १२ विद्यार्थी गुणवत्ता यादीत यामध्ये इयत्ता पाचवी अ सूर्यफूल गट पट संख्या ३९ उतीर्ण ३६ विद्यार्थी झाले. या निकालात कुणाल आवचर २८८ गुण मिळवत राज्यात राज्यात दुसरा आला. या शिवाय गुणवत्ता यादीत आरुष आढाव, मुकुंद गोडसे, शर्वरी वाबळे, अपेक्षा गाडेकर, श्रावणी गरुड, कावेरी मुंडे, कृष्णा खोंडे, साई थोरवे, श्लोक थोरवे, ओवी गावडे, वेदश्री गावडे, दूर्वा पाठक यांचा समावेश आहे. झ मार्गदर्शक शिक्षिका छाया जाचक ७ विद्यार्थी गुणवत्ता यादीत तोरणा ब तुकडी ४० पट संख्या यात ३६ उतीर्ण झाले. या मध्ये आयशा शेख, सृष्टी पालवे, प्राची मिसाळ, संस्कृती कारले, श्रुतिका सुतार, साईराज काळबांडे, ऋषिकेश घनवट, ऋषिकेश मुंडे यांचा समावेश आहे.

गौतम गंभीर टीम इंडियाचा प्रशिक्षक

नवी दिल्ली: भारताचे माजी क्रिकेटपटू गौतम



गंभीर यांची भारतीय क्रिकेट संघाच्या मुख्य प्रशिक्षकपदी नियुक्ती झाली. भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळाने (बीसीसीआय) मंगळवारी रात्री ही घोषणा केली. टी-२० विश्वचषक स्पर्धेनंतर प्रशिक्षक राहुल द्रविड यांचा कार्यकाळ संपणार होता. त्याचवेळी, द्रविड यांच्यानंतर गंभीर यांचीच यापदी नियुक्ती होणार असल्याचीही चर्चा रंगली होती. मंगळवारी यावर बीसीसीआयने शिक्कामोर्तब केले.

आरक्षणावर सर्वपक्षीय बैठक

मुंबई: राज्यात मराठा आणि ओबीसी समाजात तेंढ निर्माण होऊ नये, पुरोगामी महाराष्ट्राची परंपरा अबाधित राखतानाच राज्य शासन कुटल्याही समाज घटकावर अन्याय होऊ देणार नाही, अशी ग्वाही देऊन आरक्षणाबाबत राजकीय पक्षांनी आपली लेखी भूमिका, अभिप्राय शासनाला कळवावेत, असे आवाहन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी मंगळवारी येथे केले. सहाद्री अतिथिगृह येथे आरक्षणाबाबत सर्वपक्षीय बैठक मुख्यमंत्री शिंदे यांच्या अध्यक्षतेखाली झाली. त्यावेळी ते बोलत होते.

एमटेक, एमई, एमआर्कची प्रवेश प्रक्रिया सुरू

मुंबई: राज्य सीईटी कक्षातर्फे एमई, एमटेक आणि एमआर्क या पदव्युत्तर व्यावसायिक अभ्यासक्रमांच्या प्रवेश प्रक्रिया सुरू झाल्या आहेत. एमई आणि एमटेक या अभ्यासक्रमांसाठी मे महिन्यात सीईटी परीक्षा झाली होती. तर, एमआर्कसाठी त्या आधीच परीक्षा पार पडली. मंगळवारपासून प्रवेश प्रक्रिया सुरू झाली असून, अर्ज नोंदणीची अंतिम तारीख १७ जुलै असेल. प्रक्रियेचा तपशील: एमई/एमटेक, एमआर्क ऑनलाइन नोंदणी व अर्ज: ९ जुलै ते १७ जुलै कागदपत्रांची पडताळणी: १० जुलै ते १८ जुलै तात्पुरती मेरिट लिस्ट जाहीर २० जुलै २३ जुलै तक्रारी व हरकती दाखल: २१ जुलै ते २३ जुलै अंतिम मेरिट लिस्ट जाहीर २५ जुलै

२ लाख देवून १० लाख मागले; आत्महत्या

२ लाख रुपये देवून त्याचे १० लाख रुपये मागून १० लाख देता येत नाहीत तर शेताची सौदाचित्री करून घ्या असे सांगण्याच्या त्रासाला कंटाळून झालेल्या आत्महत्या प्रकरणी अंबाडा ता. हदगाव येथील एका विरुध्द गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. देवका चंद्रशेखर वानखेडे रा.कोथळा ता.हदगाव यांनी दिलेल्या तक्रारीनुसार दि.४ जुलैच्या सकाळी १०.३० वाजेच्यापुर्वी संभाजी वानखेडे यांच्या शेतातील झाडाला चंद्रशेखर वानखेडे यांनी फाशी लावून आत्महत्या केली. फिर्दादीप्रमाणे बजरंग भिमराव नरवाडे रा.अंबाडा ता.हदगाव यांच्याकडून शेतीच्या कामासाठी २ लाख रुपये घेतले होते. त्याच्या बदल्यात १० लाख रुपये द्या असे बजरंग नरवाडे सांगत होता. पैसे देता येत नसतील तर आपल्या शेताची सौदाचित्री करून घ्या असे सांगून तो वारंवार चंद्रशेखर वानखेडेला त्रास देता होता आणि या त्रासाला कंटाळूनच चंद्रशेखर वानखेडेने आत्महत्या केली आहे.



रिलायन्सचे कामगार नेते सतिश साहेबराव धुमाळ यांच्या ५७ व्या वाढदिवसानिमित्त शुभेच्छा देताना सिताराम वारगे, हरिश्चंद्र घासे, शरद पारंगे, गजानन कुथे, दामोदर तांबोळी, तुळशीराम पारंगे, दिपक घासे, जयवंत घासे आदी कामगार बंधू

दापोली जिल्हातील जामगे येथील जिल्हापरिषद शाळे मध्ये शालेय वस्तू वाटप

दापोली (प्रतिनिधी)- वैष्णवी मागासवर्गीय सेवाभावी संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष मोहन जाधव यांच्या सहकार्याने जामगे येथील सर्व जिल्हा परिषद मराठी शाळा, जामगे, सातरे, शिरसाडी, विसापूर, खातलोली,

पात्रिकोंड, बेंद्रेवाडी, देवाचा डोंगर आणि नवभारत हायस्कूल जामगे ह्या सर्व शाळेच्या विद्यार्थ्यांना तसेच इतर शाळेतील गरजू विद्यार्थ्यांना शालेय वस्तू वाटप करण्यात आले. यावेळी जामगे गावचे सामाजिक कार्यकर्ते संस्थेचे सदस्य बुद्धिवान जाधव आणि सामाजिक कार्यकर्ते संस्थेचे सदस्य



नितेश जाधव ह्यांच्या पुढाकाराने या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. इसदर कार्यक्रमाचे अध्यक्ष स्कूल कमिटीचे अध्यक्ष शिवाजी कदम ह्यांच्या

अध्यक्षतेखाली हा पूर्ण कार्यक्रम संपन्न झाला. ह्या कार्यक्रमासाठी प्रमुख उपस्थिती सुशिल पुपालाजी, ए.ड. जॅकी जैन, ए.ड. गौरव साळगावकर, विघ्नेश मारीचा आदी

तसेच जिल्हातील सर्व सरपंच, उपसरपंच पोलीस पाटील, तंटामुक्त अध्यक्ष, प्रमुख पदाधिकारी प्रतिष्ठित मान्यवर त्याच प्रमाणे जामगे गावचे सामाजिक

कार्यकर्ते रवींद्र मोरे, अमित जाधव, महेंद्र जाधव, प्रमोद जाधव, अतीष जाधव आणि पालक, विद्यार्थी, शिक्षक उपस्थित होते. या सर्वांच्या उपस्थितीत शाळेतील गरजू विद्यार्थ्यांना शालेय वस्तू वाटप करण्यात आले.

या कार्यक्रमासाठी नवभारत हायस्कूल जामगेचे सर्व शिक्षक यांनी योग्य सहकार्य करून कार्यक्रमाचे संपूर्ण आयोजन केले. शेवटी संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष मोहन जाधव, संस्थेचे सदस्य बुद्धिवान जाधव आणि नितेश जाधव यांनी सर्वांचे आभार मानले.

सिद्धेश्वर शाळेत तयार केली आमराई



रायगड जिल्हा उत्तर प्रतिनिधी/मंगेश यादव रा. जि.प शाळा सिद्धेश्वर तालुका सुधागड येथे ८ जुलै २०२४ रोजी प्रधानमंत्री पोषणशक्ती योजने अंतर्गत परसबाग निर्मिती करिता मुख्याध्यापिका खामकर मॅडम यांच्या मार्गदर्शनाखाली व निसर्गप्रेमी शिक्षक जनार्दन भिलारे यांच्या संकल्पनेतून १०, हापूस, केशर, मल्लिका

या प्रजातींची आंबा कलमे लागवड करण्यात आली. सदरची १० कलमे जनार्दन भिलारे यांनी स्वतः तयार करून दोन वर्षे वयाची रोपे शाळेस परसबाग निर्मिती करिता भेट दिली. या वृक्षारोपण कार्यक्रमासाठी शाळा

-वर्धापन दिन समिती अध्यक्ष अविनाश कोनकर, गुणेश दामले, रेश्मा सुरावकर,

योगेश सुरावकर, संतोष यादव, सचिन मुंडे, रोहिणी खामकर, जनार्दन भिलारे, स्वप्नाली मेमाणे, सुप्रिया पोंगडे, सावंत काकी, यामिनी शिके, विद्यार्थी वर्ग उपस्थित होते. सदर झाडे जगविण्याची जबाबदारी इको क्लब विद्यार्थी प्रमुख सुयश वाघमारे व सदस्य आणि शिक्षक जनार्दन भिलारे यांनी घेतली. "पर्यावरण रक्षण काळाची"

गरज या संकल्पनेतून या पर्यावरण स्नेही उपक्रमाचे शिक्षणाधिकारी प्राथमिक पुनिता गुरव, जिल्हा कार्यकारी रत्नशेखर गजभिये, गटशिक्षणाधिकारी साधुराम बांगारे, केंद्रप्रमुख कैलास म्हात्रे, शाळा व्यवस्थापन समिती अध्यक्ष रविंद्र यादव व सर्व सदस्य यांनी कौतुक केले.

जोरदार पावसाने शेततळी भरली. फळबाग लागवडीची चिंता मिटली.

तळा कृष्णा भोसले तळा तालुक्यातील सोनसडे, बोरघर हवेली, मेढा, कर्नाळा फळशेत, काकडशेत, भानंग, अशा ग्रामपंचायतीमध्ये प्रधानमंत्री



सुक्ष्म ०.२ कार्यक्रमांतर्गत पाणलोट क्षेत्र विकास कार्यक्रमांतर्गत शेततळी खोदण्यात आली आहेत. या वर्षी चांगल्या झालेल्या पावसाने शेततळी भरली आहेत. या तलावात पाणी साचलेल्या या अंतर्गत फळबाग लागवड होणार

असून या झाडांना उन्हाळ्यात लागणारे झपाणी या तलावातून मिळणार आहे. शिवाय या तलावात मस्त व्यवसायला चालणार मिळणार आहे. यातून शेतकरी बांधवांना

आर्थिक उत्पन्न मिळणार असून याचा दुहेरी फायदा शेतकरी बांधवाना होणार आहे. इस सदरची तल्ला ही शंभर टक्के अनुदान तत्वावर मिळाली आहेत. याचा फायदा शेतकरी बांधवाना होणार आहे.